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Επιστροφές προϊόντων με χρέωση της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

Η επιστροφή  προι ο ντων χρεω νεται σε βα ρος τής ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ: 

1. Σε ο λες τις περιπτω σεις στις οποι ες παραδι δονται α λλα απο  τα πωλήθε ντα, κατα  

ει δος ή  ποσο τήτα. 

2. Σε περι πτωσή που διαπιστωθει  ο τι το ει δος παρουσια ζει ε λλειψή ανταπο κρισής 

ως προς τή συ μβασή πω λήσής. Εφο σον ή ε λλειψή τής ανταπο κρισής αφορα  

ειδικα  στήν υ παρξή πραγματικου  ελαττω ματος και συνομολογήμε νής ιδιο τήτας 

του προι ο ντος, το τε για τή βεβαι ωσή των ως α νω θα πρε πει να πραγματοποιήθει  

ε λεγχος και να εκδοθει  τεχνική  βεβαι ωσή εκ με ρους του εξουσιοδοτήμε νου 

επισκευαστή /προμήθευτή  στο πλαι σιο τής εμπορική ς εγγυ ήσής του προι ο ντος. 

Σε κα θε περι πτωσή, τα δικαιω ματα του αγοραστή  με βα σή τις διατα ξεις περι  

διετου ς νο μιμής εγγυ ήσής δυνα μει των σχετικω ν διατα ξεων του Αστικου  Κω δικα 

(δικαι ωμα του αγοραστή  να: 1. απαιτή σει αποκατα στασή του ελαττω ματος του 

πρα γματος, 2. μειω σει το τι μήμα, 3. υπαναχωρή σει απο  τή συ μβασή, 4. απαιτή σει 

αποζήμι ωσή) δεν θι γονται.  

3. Κατα  τήν επιστροφή  των προι ο ντων, σε περι πτωσή απο κλισής των 

χαρακτήριστικω ν και δυνατοτή των του προι ο ντος σε σχε σή με  τήν περιγραφή  

αυτου  στή συ μβασή πω λήσής και αναλο γως τις περιστα σεις, θα 

πραγματοποιει ται ει τε αποκατα στασή των χαρακτήριστικω ν και ιδιοτή των του 

προι ο ντος (με επισκευή  ή  αντικατα στασή  του) α λλως μει ωσή του τιμή ματος ή  σε 

περι πτωσή ουσιω δους απο κλισής, ακυ ρωσή τής πω λήσής και επιστροφή  των 

εκατε ρωθεν παροχω ν. 

4. Εφο σον ή ε λλειψή ιδιοτή των και χαρακτήριστικω ν ει ναι ουσιω δής και 

διαπιστωθει  και γνωστοποιήθει  στον πωλήτή  εκ με ρους του πελα τή, εντο ς 



τρια ντα (30) ήμερω ν απο  τήν παρα δοσή του πρα γματος, το τε θα γι νεται πα ντοτε 

κατα  νο μον, εφο σον ο πελα τής δεν δήλω σει ο τι επιθυμει  τήν επισκευή  ή  

αντικατα στασή ή  μει ωσή του τιμή ματος, επιστροφή  του ει δους στήν εταιρει α και 

του τιμή ματος προς τον πελα τή και ακυ ρωσή τής πω λήσής. Σε κα θε περι πτωσή, 

τα δικαιω ματα του πελα τή με βα σή τις διατα ξεις περι  διετου ς νο μιμής εγγυ ήσής 

δυνα μει των διατα ξεων του Αστικου  Κω δικα, ή τοι τα δικαιω ματα  του να: 1. 

απαιτή σει αποκατα στασή του ελαττω ματος του πρα γματος, 2. μειω σει το τι μήμα, 

3. υπαναχωρή σει απο  τή συ μβασή, 4. απαιτή σει αποζήμι ωσή, δεν θι γονται. 

5. Στις περιπτω σεις επιστροφή ς με χρε ωσή τής εταιρει ας τα προι ο ντα πρε πει να 

επιστρε φονται το συντομο τερο δυνατο ν σε χρο νο που θα συμφωνει ται απο  τα 

με ρή, στήν κατα στασή που παρελή φθήσαν απο  τον πελα τή. Τυχο ν καθυστε ρήσή 

εκ με ρους του πελα τή δικαιολογει ται μο νον για λο γους ανω τερής βι ας, α λλως το 

δικαι ωμα αντικατα στασής με βα σή τον παρο ντα ο ρο (εμπορική  εγγυ ήσή) 

χα νεται. Σε κα θε περι πτωσή, τα δικαιω ματα του αγοραστή  με βα σή τις διατα ξεις 

περι  διετου ς νο μιμής εγγυ ήσής (δικαιω ματα του αγοραστή  να: 1. απαιτή σει 

αποκατα στασή του ελαττω ματος του πρα γματος, 2. μειω σει το τι μήμα, 3. 

υπαναχωρή σει απο  τή συ μβασή, 4. απαιτή σει αποζήμι ωσή) δυνα μει των 

διατα ξεων του Αστικου  Κω δικα δεν θι γονται. 

6. Για ο λες τις περιπτω σεις ή επιστροφή  του προι ο ντος θα πρε πει να γι νεται μαζι  με 

ο λα τα παραρτή ματα, παρελκο μενα, αξεσουα ρ και τα ε γγραφα τα οποι α 

συνο δευαν το προι ο ν (π.χ. καλω δια, υλικα  εγκατα στασής, οδήγι ες χρή σεως, κ.ο.κ) 

και πλή ρή τή συσκευασι α του (εκτο ς αν προ κειται ελα ττωμα που διαπιστω θήκε 

αργο τερα απο  τήν παρα δοσή και ή συσκευασι α δεν υπα ρχει για να επιστραφει ). 

Η επιστροφή  των προι ο ντων με χρε ωσή τής ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ θα πραγματοποιει ται ει τε 

με προσωπικο  και μεταφορικα  με σα τής ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ει τε με σω courier, ή  στο 

κατα στήμα που διατήρει  ή ΕΤΑΙΡΕΙΑ στο Σχιστο  Περα ματος. 

7. Σε περι πτωσή υπαναχω ρήσής και ακυ ρωσής τής πω λήσής, υπο  τήν πρου πο θεσή 

ο τι θα ε χουν προήγουμε νως παραλήφθει  και ελεγχθει  τα προι ο ντα απο  τήν 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ή επιστροφή  των χρήμα των στον πελα τή θα γι νεται με τον ι διο τρο πο 

που ε γινε και ή πλήρωμή  τους (δήλαδή  με επιστροφή  μετρήτω ν σε περι πτωσή 

που ή αγορα  ει χε εξοφλήθει  μετρήτοι ς, με ακυ ρωσή χρε ωσής 

χρεωστική ς/πιστωτική ς κα ρτας σε περι πτωσή αγορα ς με χρε ωσή τε τοιας κα ρτας 



κ.ο.κ.) με επιμε λεια τής ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. Ειδικο τερα, σε περι πτωσή χρε ωσής τής αξι ας 

τής αγορα ς με σω χρεωστική ς/πιστωτική ς κα ρτας, ή υποχρε ωσή τής ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

για τήν επιστροφή  του ποσου , εξαντλει ται στήν δή λωσή τής ακυ ρωσής τής 

συναλλαγή ς προς συνεργαζο μενή με αυτή ν τρα πεζα που εξυπήρετει  τις 

συναλλαγε ς τής ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (ή οποι α εν συνεχει α, εφο σον δεν τυγχα νει ή ι δια 

εκδο τρια τής εν λο γω χρεωστική ς/πιστωτική ς κα ρτας του πελα τή, θα διαβιβα σει 

τήν ενήμε ρωσή για τήν ακυ ρωσή τής συναλλαγή ς στήν εκδο τρια τής κα ρτας 

τρα πεζα για να προβει  σε ακυ ρωσή τής χρε ωσής με βα σή τήν πολιτική  που 

εκα στοτε εφαρμο ζει και τή συ μβασή που ε χει καταρτι σει με τον πελα τή). Η 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ κατο πιν τής ως α νω ενήμε ρωσής προς τή συνεργαζο μενή τρα πεζα, δεν 

φε ρει καμι α ευθυ νή για το χρο νο και τον τρο πο εκτε λεσής του αντιλογισμου , που 

αποφασι ζει ή εκδο τρια τής χρεωστική ς/πιστωτική ς κα ρτας τρα πεζα ή οποι α 

ρυθμι ζεται απο  τήν συ μβασή τής τρα πεζας με τον πελα τή. 

8. Στήν περι πτωσή εξο φλήσής τής αγορα ς με μετρήτα , ή επιστροφή  του τιμή ματος 

θα γι νεται με επιστροφή  των χρήμα των στον ΠΕΛΑΤΗ απο  το κατα στήμα στο 

οποι ο και πραγματοποι ήσε τήν παραλαβή  του προι ο ντος. Η επιστροφή  θα γι νεται 

το αργο τερο εντο ς δεκατεσσα ρων (14) εργασι μων ήμερω ν το σο του προι ο ντος 

ο σο και του τιμή ματος (το τελευται ο απο  τήν ήμε ρα τής επιστροφή ς του 

προι ο ντος). Σε περι πτωσή παρακρα τήσής του τιμή ματος απο  τήν εταιρει α με χρις 

ο του ο πελα τής επιστρε ψει το προι ο ν, το τε ή εταιρει α οφει λει να επιστρε ψει το 

τι μήμα χωρι ς αδικαιολο γήτή καθυστε ρήσή, συγχρο νως με τήν επιστροφή  του 

προι ο ντος απο  τον πελα τή. 

9. Σε περι πτωσή υπαναχω ρήσής απο  τήν πω λήσή, εφο σον τα προι ο ντα 

επιστραφου ν εκ με ρους του πελα τή, μερικα  ή  ολικα  κατεστραμμε να ή  ελλιπή  ως 

προς τα συστατικα  ή  παραρτή ματα  τους (και οι βλα βες ή  οι ελλει ψεις δεν ει ναι 

συνε πεια τής ε λλειψής συμμο ρφωσής των προι ο ντων), ή ΕΤΑΙΡΕΙΑ ε χει το 

δικαι ωμα να ζήτή σει αποζήμι ωσή απο  τον πελα τή, το υ ψος τής οποι ας θα 

καθορι ζεται απο  τήν κατα στασή των προι ο ντων και να προβαι νει μονομερω ς και 

α νευ ετε ρου σε συμψήφισμο  τής απαι τήσή ς τής αυτή ς με το συ νολο ή  με ρος τής 

απαι τήσής του πελα τή για τήν απο δοσή του καταβλήθε ντος τιμή ματος. 

 



Επιστροφές προϊόντων, τα οποία θεωρούνται ελαττωματικά κατά την παράδοση 

(DOA) με χρέωση της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

1. Σε περι πτωσή που κα ποιο προι ο ν διαπιστωθει  ο τι παρουσια ζει ουσιω δή ε λλειψή 

ανταπο κρισής προς τή συ μβασή πω λήσής, και ή ε λλειψή αυτή  δήλωθει  στον 

πωλήτή  εντο ς δε κα (10) ήμερολογιακω ν ήμερω ν απο  τήν παρα δοσή (το προι ο ν 

αυτο  εφεξή ς καλου μενο για συντομι α DOA), ή επιστροφή  αυτου /αυτω ν θα 

γι νεται επι σής με χρε ωσή τής ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ως κατωτε ρω. Σε κα θε περι πτωσή, τα 

δικαιω ματα του πελα τή απο  τή διετή  νο μιμή εγγυ ήσή συ μφωνα με τις διατα ξεις 

του Αστικου  Κω δικα (ή τοι, δικαιω ματα του αγοραστή  να: 1. απαιτή σει 

αποκατα στασή τής ανταπο κρισής του πρα γματος, 2. μειω σει το τι μήμα, 3. 

υπαναχωρή σει απο  τή συ μβασή, 4. απαιτή σει αποζήμι ωσή) δεν θι γονται. 

2. Η επιστροφή  του προι ο ντος μπορει  να γι νει ει τε απο  τον ι διο τον πελα τή στο 

κατα στήμα που διατήρει  ή ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ει τε με αποστολή  αυτου /αυτω ν, 

επιβαρυνο μενή ή ΕΤΑΙΡΕΙΑ με τα σχετικα  ε ξοδα, με με σα τής απολυ του επιλογή ς 

τής και κατο πιν συνεννο ήσής του ι διου του πελα τή με το προσωπικο  τής 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. 

3. Η επιστροφή  των προι ο ντων DOA θα γι νεται μετα  απο  δή λωσή του πελα τή που 

θα υποβα λλεται εντο ς εντο ς δε κα (10) ήμερολογιακω ν ήμερω ν απο  τήν 

παρα δοσή αυτω ν στον πελα τή. Ταυτο χρονα, θα πρε πει το προι ο ν να μήν φε ρει 

φθορε ς ή  βλα βες απο  υπαιτιο τήτα του κατο χου, πε ραν τής διαγνωσθει σας 

ουσιω δής ε λλειψής του, και να ε χει ο λα τα πρωτο τυπα ε γγραφα τα οποι α 

συνο δευαν το προι ο ν, ο λα τα παρελκο μενα  του καθω ς και τήν πλή ρή συσκευασι α 

του. 

4. Η διαπι στωσή τής ουσιω δους ε λλειψής, εφο σον ε χει το χαρακτή ρα πραγματικου  

ελαττω ματος κατα  τα προβλεπο μενα στον Αστικο  Κω δικα, πρου ποθε τει πα ντα 

τήν επιβεβαι ωσή αυτου  – του ελαττω ματος - με τεχνικο  ε λεγχο τής συσκευή ς. 

5. Σε περι πτωσή προι ο ντων DOA, και υπο  τήν πρου πο θεσή ο τι θα ε χουν 

προήγουμε νως παραλήφθει  και ελεγχθει  αυτα  απο  τήν ΕΤΑΙΡΕΙΑ, θα γι νεται 

αποκατα στασή τής ελαττω ματος ει τε με αντικατα στασή του προι ο ντος με α λλο 

ο μοιο προι ο ν, ει τε σε περι πτωσή που ο πελα τής αρνήθει  βα σει του νο μου τήν 

αντικατα στασή (σε περι πτωσή ουσιω δους ελαττω ματος), θα πραγματοποιει ται 



επιστροφή  του προι ο ντος και στή συνεχει α επιστροφή  των χρήμα των στον 

πελα τή, με τον ι διο τρο πο που αυτο ς κατε βαλε το τι μήμα τής αγορα ς με επιμε λεια 

τής ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. Σε περι πτωσή χρε ωσής τής αξι ας τής αγορα ς με σω 

χρεωστική ς/πιστωτική ς κα ρτας, ή υποχρε ωσή τής ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ για τήν επιστροφή  

του ποσου , εξαντλει ται στήν δή λωσή τής ακυ ρωσής τής συναλλαγή ς προς 

συνεργαζο μενή με αυτή ν τρα πεζα που εξυπήρετει  τις συναλλαγε ς τής ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ κατο πιν τής ενήμε ρωσής αυτή ς προς τή συνεργαζο μενή τρα πεζα, δεν 

φε ρει καμι α ευθυ νή για το χρο νο και τον τρο πο εκτε λεσής του αντιλογισμου , που 

επαφι εται στήν εκδο τρια τής κα ρτας τρα πεζα ή  ρυθμι ζεται απο  τήν συ μβασή τής 

τρα πεζας με τον πελα τή. 

6. Η επιστροφή  θα γι νεται το αργο τερο εντο ς δεκατεσσα ρων (14) εργασι μων 

ήμερω ν το σο του προι ο ντος ο σο και του τιμή ματος. Σε περι πτωσή παρακρα τήσής 

του τιμή ματος απο  τήν εταιρει α με χρις ο του ο πελα τής επιστρε ψει το προι ο ν, το τε 

ή εταιρει α οφει λει να επιστρε ψει το τι μήμα χωρι ς αδικαιολο γήτή καθυστε ρήσή, 

συγχρο νως με τήν επιστροφή  του προι ο ντος απο  τον πελα τή. 

7. Εα ν ο πελα τής ε χει αγορα σει περισσο τερα προι ο ντα και ε να ή  περισσο τερα εκ 

αυτω ν ε χουν θεωρήθει  ο τι παρουσια ζουν ουσιω δή ελαττω ματα κατα  τήν 

παρα δοσή (DOA), εφο σον ο πελα τής δικαιου ται να επιστρε ψει το/τα 

ελαττωματικα  προι ο ντα με χρε ωσή τής ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, κατα  τα ανωτε ρω ειδικο τερα 

οριζο μενα, το τε δυ ναται να επιστρε ψει στήν ΕΤΑΙΡΕΙΑ, και τα λοιπα  προι ο ντα, 

αποκλειστικα  και μο νο στήν περι πτωσή που  ει ναι ευ λογο να μήν αναμε νεται απο  

τον πελα τή να δεχθει  να κρατή σει μο νον αυτα . Και πα λι ο πελα τής θα πρε πει να 

ε χει στήν κατοχή  του τή συσκευασι α, το προι ο ν και ο λα τα παρελκο μενα  

εξαρτή ματα , τις οδήγι ες χρή σής κ.λ.π. 

Δικαίωμα υπαναχώρησης 

1. Απο  τήν ήμε ρα τής υποβολή ς τής παραγγελι ας του πελα τή ε ως και τήν πα ροδο 

δεκατεσσα ρων (14) ήμερολογιακω ν ήμερω ν απο  τήν ήμερομήνι α παρα δοσής, και 

σε περι πτωσή που  ει ναι πλε ον του ενο ς  στήν ι δια παραγγελι α, απο  τήν παρα δοσή 

και του τελευται ου προι ο ντος, ο πελα τής δικαιου ται να υπαναχωρή σει απο  τήν 

πω λήσή. 



2. Η υπαναχω ρήσή αυτή  ει ναι αναιτιολο γήτή και χωρι ς καμι α επιβα ρυνσή για τον 

πελα τή και αν το ει δος ε χει ή δή παραδοθει , ο πελα τής οφει λει να επιστρε ψει το 

προι ο ν αμεταχει ριστο, ακριβω ς στήν κατα στασή που το παρε λαβε, με το συ νολο 

των εξαρτήμα των του, των εντυ πων που το συνοδευ ουν και τής συσκευασι ας του 

σε α ριστή κατα στασή. Η επιστροφή  του ει δους γι νεται δεκτή , μο νον εφο σον 

πρω τα ο πελα τής ε χει εξοφλή σει κα θε ποσο  που επιβαρυ νθήκε ή εταιρει α για τήν 

αποστολή  του ει δους σε αυτο ν και τα ε ξοδα αποστολή ς για τήν επιστροφή  του 

ει δους. Σε περι πτωσή που ο πελα τής ε χει ανοι ξει τή συσκευασι α του προι ο ντος ή  

χρήσιμοποιή σει ή  ενεργοποιή σει το προι ο ν ε στω και μια φορα , αυτο  θεωρει ται 

πλε ον μεταχειρισμε νο και παρουσια ζει μει ωσή αξι ας για τήν οποι α ο πελα τής 

οφει λει να αποζήμιω σει τήν Εταιρει α προ τής επιστροφή ς του ει δους και του 

τιμή ματος, στα πλαι σια δή λωσής υπαναχω ρήσής. 

3. Η δή λωσή υπαναχω ρήσής ασκει ται εγγρα φως και αποστε λλεται στήν εταιρει α 

με σω φυσικου  ή  ήλεκτρονικου  ταχυδρομει ου στήν εξή ς διευθυ νσή 

boatmarket@technava.gr Σε περι πτωσή ήλεκτρονική ς αποστολή ς ή ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ει ναι υποχρεωμε νή να αποστει λει επιβεβαι ωσή τής παραλαβή ς δή λωσής 

υπαναχω ρήσής μο λις αυτή  περιε λθει σε αυτή ν. 

4. Κατο πιν τής δή λωσής υπαναχω ρήσής, ή ΕΤΑΙΡΕΙΑ υποχρεου ται να αποδω σει το 

τι μήμα που εισε πραξε κατο πιν αφαιρε σεως τυχο ν οφειλομε νής αποζήμι ωσής 

προς τήν εταιρει α εκ με ρους του πελα τή λο γω χρή σής και μεταχει ρισής του 

προι ο ντος ή οποι α θα συμψήφι ζεται προς με ρος ή  το συ νολο του τιμή ματος 

καθω ς και κα θε ποσου  για τήν κα λυψή των εξο δων αποστολή ς του προι ο ντος 

προς κα απο  τον πελα τή. 

5. Η επιστροφή  των χρήμα των στον πελα τή, θα γι νεται  με τον ι διο τρο πο που αυτο ς 

κατε βαλε το τι μήμα τής αγορα ς με επιμε λεια τής ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. Σε περι πτωσή 

χρε ωσής τής αξι ας τής αγορα ς με σω χρεωστική ς/πιστωτική ς κα ρτας, ή 

υποχρε ωσή τής ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ για τήν επιστροφή  του ποσου , εξαντλει ται στήν 

δή λωσή τής ακυ ρωσής τής συναλλαγή ς προς συνεργαζο μενή με αυτή ν τρα πεζα 

που εξυπήρετει  τις συναλλαγε ς τής ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ κατο πιν τής 

ενήμε ρωσής αυτή ς προς τή συνεργαζο μενή τρα πεζα, δεν φε ρει καμι α ευθυ νή για 

το χρο νο και τον τρο πο εκτε λεσής του αντιλογισμου , που επαφι εται στήν 



εκδο τρια τής κα ρτας τρα πεζα ή  ρυθμι ζεται απο  τήν συ μβασή τής τρα πεζας με τον 

πελα τή. 

 

6. Η επιστροφή  θα γι νεται το αργο τερο εντο ς δεκατεσσα ρων (14) ήμερω ν το σο του 

προι ο ντος ο σο και του τιμή ματος. Σε περι πτωσή παρακρα τήσής του τιμή ματος 

απο  τήν εταιρει α με χρις ο του ο πελα τής επιστρε ψει το προι ο ν, το τε ή εταιρει α 

οφει λει να επιστρε ψει το τι μήμα χωρι ς αδικαιολο γήτή καθυστε ρήσή, συγχρο νως 

με τήν επιστροφή  του προι ο ντος απο  τον πελα τή. 

7. Δεν επιστρε φονται δαπα νες παρα δοσής. Επι σής ο πελα τής υποχρεου ται να 

επιστρε φει τα προι ο ντα εντο ς 14 ήμερολογιακω ν ήμερω ν απο  τήν ήμε ρα κατα  

τήν οποι α κοινοποι ήσε τήν υπαναχω ρήσή. 

8. Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ δικαιου ται να αποκρου σει τήν δή λωσή υπαναχω ρήσής για ο σο 

δια στήμα το ει δος δεν προσφε ρεται προς επιστροφή  νομι μως και προσήκο ντως 

ή  ο πελα τής δεν προσφε ρεται να αποζήμιω σει τήν εταιρει α, για τή μει ωσή τής 

αξι ας του προι ο ντος λο γω τής μεταχει ρισής εκ με ρους του πελα τή, ή  ο πελα τής 

δεν καλυ πτει τα ε ξοδα αποστολή ς/μεταφορα ς του προι ο ντος .  

9. Εξαιρε σεις απο  τήν υπαναχω ρήσή 

ΔΕΝ χωρει  υπαναχω ρήσή σε: 

• Πω λήσή σφραγισμε νων καρτω ν μνή μής ή  σφραγισμε νων εγγραφω ν βι ντεο, που 

αποσφραγι στήκαν μετα  τήν παρα δοσή. 

• Σε εμφανω ς χρήσιμοποιήμε να προι ο ντα. 

Ασφαλή προϊόντα - Όροι εγγύησης 

Τα διατιθε μενα απο  τήν ΕΤΑΙΡΕΙΑ προι ο ντα ει ναι προι ο ντα διαρκει ας τα οποι α φε ρουν 

κα θε απαραι τήτή πιστοποι ήσή ασφαλου ς λειτουργι ας. Τα προι ο ντα συνοδευ ονται απο  

γραπτε ς οδήγι ες χρή σής  και ο που προβλε πεται απο  τον προμήθευτή , απο  εμπορική  

εγγυ ήσή, στήν ελλήνική  γλω σσα, οι ο ροι τής οποι ας διατι θενται γραπτω ς σε σταθερο  

με σο. Το ε ντυπο τής εγγυ ήσής, εφο σον παρε χεται, περιλαμβα νει πα ντοτε τήν επωνυμι α 

και τή διευ θυνσή του εγγυήτή , το προι ο ν στο οποι ο αναφε ρεται ή εγγυ ήσή, το ακριβε ς 

περιεχο μενο  τής, τή δια ρκεια  τής, τήν τοπική  ε κτασή ισχυ ος τής, καθω ς και τή 



διαδικασι α που θα πρε πει να ακολουθή σει ο πελα τής για να επιτυ χει τήν εφαρμογή  τής 

και τα δικαιω ματα που παρε χει ή εμπορική  εγγυ ήσή στον πελα τή καθω ς και ο τι αυτή  δεν 

περιορι ζει τα λοιπα  δικαιω ματα που αυτο ς ε χει με βα σή το Νο μο. Η εγγυ ήσή τής 

συσκευή ς ε χει δια ρκεια συ μφωνα με το κατασκευαστή  απο  τήν ήμερομήνι α αγορα ς τής 

και επιτρε πει τή δωρεα ν αποκατα στασή τής ελλει ψεως ανταπο κρισής του προι ο ντος 

στή συ μβασή, εφ’ ο σον πλήρου νται οι παρακα τω ο ροι: 

• Να υπα ρχει ή εγγυ ήσή τής αντιπροσωπει ας και ή απο δειξή αγορα ς συσκευή ς. 

• Να μήν ε χουν αλλοιωθει  τα σταθερα  στοιχει α τής συσκευή ς (Serial No.) 

• Να μήν εξαιρει ται ή βλα βή απο  τις καλυ ψεις τής εγγυ ήσής, με βα σή το ε ντυπο τής 

εγγυ ήσής του κατασκευαστή . 

 

 

 

 


